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MOCIÓN DE CONTROL SOBRE LOS TRABAJOS DE ACONDICIONAMIENTO DEL
PARQUE AMAIUR

Olaia Duarte López, concejala del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción para que sea tratada en
Pleno. La moción es consecuencia de la interpelación tratada en la Comisión de Espacio
Público el 14 de noviembre de 2016.

JUSTIFICACIÓN

En  reuniones  celebradas  durante  la  legislatura  anterior,  los  y  las  representantes  de  la
Asociación de Vecinos de Amara Berri, citaron su deseo de acondicionar el parque Amaiur.
Estos  trabajos  de  acondicionamiento  consistirían  en  limpiar  el  parque,  establecer  unos
recorridos alternativos, instalar bancos, fuentes y farolas, etc.

Sin  embargo,  en  la  legislatura  anterior,  debido  a  la  difícil  situación  económica  del
Ayuntamiento, sin renunciar a las mejoras que precisa el parque Amaiur, se priorizaron
otros proyectos y obras: la actuación de Riberas de Loyola, el reforzamiento de los puentes
del barrio, etc.

El grupo municipal del PSE-EE criticó con dureza aquella decisión del anterior Gobierno
municipal,  y  señaló que los  arreglos  que había  que realizar  en el  parque Amaiur  eran
urgentes. Actualmente, tras año y medio en el Gobierno y a pesar de que existe una mejor
situación económica de las arcas municipales, parece que sus prioridades han cambiado, ya
que el Gobierno Municipal no ha realizado propuesta o actuación alguna en dicho parque.

Por otra parte, en la reunión mantenida por el grupo municipal EH Bildu con la asociación
vecinal del barrio en octubre, ha quedado patente, una vez más, el deseo de las vecinas y
los vecinos de renovar el  parque (instalación de mesas y bancos, instalación de juegos
infantiles y para personas mayores, recuperación de la fuente, inclusión del parque en el
programa Musika Parkean, etc.).

Por ello, en la comisión de noviembre presentamos una interpelación sobre esta cuestión al
delegado y éste  contestó que estaban habilitando un parque para perros en la  zona de
Osinaga. Por otra parte, señaló que el 3 de diciembre, Día del Euskera y de Navarra, se va
a  instalar  un  monolito  de  la  memoria  en  un  espacio  del  citado  parque. Asimismo,
trasladamos al delegado la solicitud realizada por la asociación vecinal de Amara Berri de
incluir el parque Amaiur en el programa  Musika Parkean, una propuesta que consideró
positiva.

Sin embargo, cuando preguntamos si en 2017 el Gobierno municipal va a consignar alguna
partida destinada a los arreglos que vienen demandando los y las vecinas de la zona, el
delegado contestó que no y añadió que se realizarán algunas actuaciones utilizando para
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ello  la  dotación prevista  en la  partida general  de mantenimiento (concretamente,  en la
partida correspondiente a mobiliario urbano, de 50.000 euros), sin entrar en detalles.

Por todo ello, la concejala abajo firmante presenta la siguiente MOCIÓN:

1.El Pleno solicita al Gobierno municipal que, a la hora de valorar la inclusión o no del
parque Amaiur en el programa Musika Parkean, lo haga de acuerdo con la asociación de
vecinos y vecinas de Amara Berri, que es la promotora de la propuesta.

2.El Pleno solicita al Gobierno municipal que analice, junto con la citada asociación, las
necesidades  que  ésta  ha  detectado  en  el  parque  Amaiur  y  que  valore  y  priorice  las
actuaciones y los arreglos que podrían realizarse en el año 2017.

San Sebastián, 18 de noviembre de 2016

Olaia Duarte López

concejala del grupo municipal EH Bildu.
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